



刘爱红带队与北京市丰台区宣传系统开展对口合作座谈

本报讯 7月13日上午，县委常委、宣传部部长刘爱红带领县委宣传部、县委组织部、县文联、文物保护中心、精神文明创建服务中心、融媒体中心、王陵景区服务中心等单位主要负责人赴北京市丰台区，就对口合作相关事宜与丰台区宣传系统开展座谈。北京市丰台区委常委、宣传部长韩新星及区委组织部、区委宣传部、区文创中心、区文联、区融媒体中心等单位相关负责人参加。

会上，刘爱红重点介绍了我县宣传思想文化工作

基本情况，丰台区委宣传部相关负责人介绍了丰台区宣传文化工作情况。与会人员集中观看了我县《长子等你五千年》和丰台区《倍增追赶 合作发展》宣传片，双方组织、文旅、文联、精神文明建设等部门结合对口合作相关工作进行沟通交流。

韩新星对刘爱红一行表示欢迎。他表示，长子历史文化底蕴厚重、技能人才资源突出，双方有较好的合作基础和发展势头，他们将以高度的政治自觉和强烈的责任担当做好双方的对口合作各项工作，进一步

理清双方各领域资源禀赋和发展优势，并以此座谈为起点，尽快推动相关领域合作落地见效，确保对口合作工作高效推进。

刘爱红指出，丰台区人脉人才资源丰富，发展创新意识较强。我们将虚心学习和借鉴丰台区发展的好思路、好经验、好做法，通过合作学习、搭建发展平台，切实把两地丰富的文化资源和科技人才资源发展优势融合起来、利用起来，实现资源互补、合作共赢，努力让对口合作走深走实，结出硕果。

张月

我县开展违反客观规律大干快上、举债搞“半拉子工程”“形象工程”“面子工程”等问题专项整治

本报讯 7月14日，我县开展违反客观规律大干快上、举债搞“半拉子工程”“形象工程”“面子工程”等问题专项整治部署会在县住建局四楼会议室召开。副县长张树军出席，“半拉子工程”“形象工程”“面子工程”专项整治成员单位相关负责人参加会议。

会上，县住建局负责人传达了《关于开展违反客观规律大干快上、举债搞“半拉子工程”“形象工程”“面子工程”等问题专项整治的工作方案》，县纪委监委相关负责人对专项整治工作提出了要求。

张树军强调，要提高政治站位，加强组织领导，成立专项整治工作专班，动真碰硬、真刀真枪解决突出问题；要强化沟通协调，建立顺畅、快捷联动机制，聚焦重点难点问题，协力推动整治，抓好问题整改落实；要注重工作实效，对违纪违法问题坚决查处，严肃追责问责，发挥警示教育作用，确保专项整治工作有序推进。

少丽 实习李博

县中医院召开2023年度工作会暨第四届第一次职工代表大会

本报讯 7月13日，县中医院召开2023年度工作会暨第四届第一次职工代表大会。县中医院班子成员及职工代表参加会议。

会上，县中医院负责人作了题为《笃行实干 锐意进取 奋力谱写医院高质量发展新篇章》的工作报告；县中医院相关负责人作了《2022年财务决算和2023年财务预算报告》，并表决通过了以上两个报告。大会还安排部署了党风廉政建设工作，表彰了2022年度涌现出的先进集体和个人，并对中层以上干部进行了民主评议。

会议要求，县中医院全体职工要继续传承精华、守正创新，笃行实干，锐意进取，坚持以人民健康为中心，全面提升医疗质量和服务水平，不断开创中医高质量发展新局面。

佳慧

县中医院“三伏贴”备受群众青睐

本报讯 “三伏”是一年中阳气最盛的时节，也是“冬病夏治”的最佳时机。7月14日，在县中医院综合住院楼四楼“三伏贴”敷处，前来贴头伏“三伏贴”的群众络绎不绝。

记者在候诊区看到，贴“三伏贴”的不仅老年人居多，很容易感冒、哮喘、脾胃不适的儿童也会在伏天贴“三伏贴”。“我家孩子一到换季的时候就流鼻涕、发烧，听说这个‘三伏贴’管用，我就带他过来贴‘三伏贴’，希望能提高孩子的免疫力。”王奶奶说。

“彩票公益金天使之旅——长治先心病筛查行动”在我县开展

本报讯 7月14日，山西省红十字会联合山西医科大学第二医院在我县开展“彩票公益金天使之旅——长治先心病筛查行动”。省红十字会一级巡视员白冰，山西医科大学第二医院红会办主任陈亮，市红十字会党组书记、专职副会长丁向东，副市长张树军等出席座谈会。

在县中医院八楼会议室召开的座谈会上，张树军介绍了我县红十字会工作及先心病筛查情况，其他县区红十字会相关负责人汇报了各县区先心病筛查情况。陈亮介绍了“彩票公益金天使之旅——长治先心病筛查行动”情况。

白冰指出，山西省红十字会作为党和政府在人道领域的助手，多年来充分发挥联系群众的桥梁纽带作用，在保护人的生命和健康、发扬人道主义精神等方面作出了积极贡献。希望通过此次行动，能够帮助更多患儿摆脱疾病困扰，减轻患者家庭医疗负担，切实提升广大患者家庭的幸福感与获得感。

座谈会后，在县中医院七楼筛查点，来自山西医科大学第二医院的专家为前来参加筛查的儿童进行诊疗，询问相关情况并确定下一步治疗方案。

陈雨彤 实习生段泽

长治医学院连翘创新队在我县开展三下乡社会实践活动



7月1日—15日，长治医学院连翘创新队应我县农业农村局邀请，在我县开展三下乡实践活动中——中药连翘资源生态和产业调研。

活动中，长治医学院连翘创新队在我县金山银山连翘保护区和仙翁山随机取样调查，了解连翘及其周围野生黄精、黄刺玫、绣线菊等植物的株高、冠幅和属性，还深入庞庄村、山西省盈秀山农业科技开发有限公司、县林业局进行宣讲和问卷调查。 令盼 实习记者车鑫

我县召开巩固脱贫成果衔接乡村振兴问题整改调度会

本报讯 7月14日，我县在政府二楼会议室召开巩固脱贫成果衔接乡村振兴问题整改调度会。副县长李晋平出席，各乡镇（服务中心）及县乡村振兴发展中心、水利局、医保局等相关单位负责人参加会议。

会上，各乡镇（服务中心）和相关单位分别汇报了脱贫攻坚衔接乡村振兴成效考核反馈问题排查整改情况。

李晋平强调，要高度重视，持续健全并运行好防止返贫动态监测和帮扶机制，细化量化举措，抓好问题整改落实，坚决守住不发生规模性返贫底线。要增强乡村发展内生动力，加快推进各项重点工作建设，全面推进乡村振兴。

陈尧 实习生国丽

我县市场主体提质增效电商专题培训班开班

本报讯 7月13日，我县市场主体提质增效电商专题培训班在山西机电职业技术学院正式开班。山西机电职业技术学院副院长张广红、山西机电职业技术学院信息工程系副教授李强、副县长牛艳丽出席开班仪式，全县个体户和企业代表参加培训。

开班仪式上，牛艳丽指出，要做好市场主体信用修复工作，明确修复条件、途径以及时限，进一步重塑企业信用形象。要开展个体工商户转型升级提升行动，落实“个转企”相关政策，健全完善“个转企”培育机制，引导个体工商户转企转型发展。要切实增强法制观念，认真遵守相关法律规定，依法诚信经营，自觉抵制违法违规行为，维护良好市场秩序。

据悉，本次培训为期两天，特邀经验丰富的直播带货讲师重点讲解如何创建个人账号、短视频制作、吸粉技巧、线上引流、打造高质量直播间等内容。

王浩东 实习生辛程阳

我县召开公园、广场个体经营户对话会

本报讯 为规范和优化县城公园、广场经营行为，推动个体经营户持续健康发展，7月14日，我县召开公园、广场个体经营户对话会。县住建局、市场局、城管执法大队、园林中心、丹朱镇等相关单位、乡镇负责人，30余名个体经营户代表参加会议。

会上，个体经营户代表纷纷发言，提出了目前经营存在的困难和诉求。相关职能部门结合工作实际，给予政策解答和一一回复，协调安排个体经营户入驻新建建材市场，慈林集市规范经营。

会议指出，任何单位和个人不得擅自占用公园、道路、公共广场等公共场地摆摊设点，从事违规经营活动。各相关单位要积极协调，提供政策支持，加强市场管理，为个体经营户提供多种创业就业渠道，促进个体经营户持续健康发展，持续巩固我县全国文明城市创建成果。

佳慧 实习生曹英冉

老马沟村：青椒成熟采收忙 奏响增收“椒”响曲

盛夏时节，骄阳似火，眼下正值青（尖）椒丰收季。7月14日，大堡头镇老马沟村蔬菜种植园区大棚内，郁郁葱葱的青椒挂满枝头，青翠欲滴，长势喜人。村民们正穿梭其间忙着采摘、装袋、搬运，现场一片繁忙景象。

老马沟村蔬菜种植园区，以种植青椒为主，总占地面积105亩。去年建成的10座高标准设施大棚占地25亩，今年新建的22座设施大棚占地70亩，目前进入扫尾阶段，投入使用后，预计园区每年为村集体经济增收约15万元。



“去年我们村建成高标准大棚10座，今年3月份开始下种，5月份采摘，每亩产7000斤，净收入1万元，现在青椒采摘进入尾声，准备下一茬种植西葫芦。我们村今年5月开始新建的22座大棚，计划7月20日开始下种，计划种植青椒。”村委主任付红说。



儿，也不是很累，守家在地还能挣点零花钱，感觉挺